

Андрей ЮРЬЕВ

■ У белорусских ресторанов популярной сети - новое название.

Санкционный демарш Запада - это не только вызов, но и уникальный шанс. Незаменимых брендов - нет, и к тому же пришло время делать ставку на свое. McDonald's, проработав в России 32 года, в прошлом мае решил окончательно уйти с местного рынка. Однако сеть ресторанов быстрого питания не исчезла - она продолжает как ни в чем не бывало работать под новым брендом «Вкусно - и точка». Планировали, что такой «апгрейд» затронет и белорусскую сеть. Но когда вывески McDonald's сняли, вместо них появились баннеры «Мы открыты». Компания-владелец интриговала - официальных комментариев о ребрендинге не было. Потом посетителям предложили выбрать новое

МАКДОНАЛЬДС, ГУДБАЙ! ДАЕШЬ МАКБАЙ

название полюбившемуся бренду - из 1,5 тысячи вариантов. С 18 апреля старые вывески сменили название на Mak.by.

Все рабочие места и ассортимент сохранили. И даже адаптировали меню под белорусский рынок. Вместо заморского «Хэппи мила» для малышей придумали «Кидс Мил»: в яркой коробочке-сундучке - деревянные игрушки с забавными персонажами: Смекалкиным, Тучкой, Шустриком. Первые игрушки уникальной коллекции получили воспитанники Детского городка Ленинского района Минска.

Да и без гамбургеров, сделанных по американским технологиям, не пропадем. Глава Гильдии поваров

и шеф-поваров республики Александр Чикилевский разработал бургер «Беларускі» с грибным соусом. Еще один хит продаж - бургер «Родны», где в идеальных пропорциях говядина, квашеная капуста и маринованные

КСТАТИ

СЕЙЧАС В РЕСПУБЛИКЕ
25 ЗАВЕДЕНИЙ
МАК.BY (НЕ СЧИТАЯ
ДВУХ ЛЕТНИХ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ПЛОЩАДОК).



Бургер «Родны» и «Беларускі» - наш ответ американским «макчикенам».

На смену пришел
милый логотип
в виде сердечка.



КАДЕТЫ

Следующее выступление лауреатов
может быть на Красной площади.

«СМУГЛЯНКА» ОТ СЯБРОВ

Максим ЧИЖИКОВ

■ Суворовцы из РБ стали лауреатами конкурса «Мои герои. Музыка Победы».

Настоящий суворовец должен не только владеть в совершенстве военной наукой, но и уметь двигаться в ритме вальса и хорошо петь. Вокальный ансамбль «Суворовец» Минского училища не посрамил. Спели как надо. Ребята заняли третье место в категории «Вокальные коллективы» международного конкурса «Мои герои. Музыка Победы». Проводили его в шестой раз, но впервые в формате фестиваля.

- В этом году мы выбрали узкую, но очень значимую тему - «Музыка Победы». Благодаря творчеству дети учатся любить и уважать историю, Родину. И я рада, что конкурс получает очень большой отклик. В этом году в нем участвовало много детей из новых регионов России, из Беларуси, - рассказала председатель жюри, телеведущая и «Мисс Вселенная» Оксана Федорова.

В номинации «Вокал» заявились больше шести тысяч человек. Минские суворовцы очаровали жюри своим вариантом знаменитой «Смуглянки», которую одним из первых восемьдесят лет назад исполнил легендарный ансамбль имени Александрова. А многие знают эту песню благодаря фильму «В бой идут одни старики».

Наградили лауреатов в Музее Победы в Москве. Как бонус - экскурсия по нему и посещение Красной площади.

«СЕВЕРНЫЕ ВОРОТА» В СИНЕОКУЮ ТРАНСПОРТ

Максим ЧИЖИКОВ

■ До столицы республики из Москвы
пустили еще один автобусный маршрут.

Чем ближе майские праздники и лето, тем больше желающих отправиться отдохнуть в Беларусь и, наоборот, в Россию. Вариантов добраться масса: наши столицы связаны не только авиарейсами и поездами, но и автобусным сообщением. Каждый день из Москвы в Минск и обратно отправляются шесть автобусов - с вокзалов «Саларьево» и «Новоясеневская». С 20 апреля на один маршрут стало больше.

Автобус отправляется от минского автовокзала «Центральный» по четвергам и субботам в удобное вечернее время - 21.30 и прибывает в Москву рано утром - в 8.00. Пункт назначения - вокзал «Северные ворота» возле метро «Ховрино».

В обратном направлении автобус выезжает также в 21.30, только по пятницам и воскресеньям. В пути - десять часов. Не самый быстрый вариант, но самый дешевый из автобусных - от 1552 рублей. Главное - не перепутать: в это же время отправляются рейсы в Минск и с других московских автовокзалов - «Саларьево» и «Новоясеневская».

НЕ ВЕРЬ ГЛАЗАМ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Почти как в «Иронии судьбы» - пассажиры, прилетевшие в Варшаву, обнаружили себя в Минске.

Представьте реакцию людей, которые приземлились в аэропорту Модлин польской столицы, но вдруг обнаружили вокруг себя надписи и указатели на белорусском языке. Прямо как в той истории с американским пенсионером из Милуоки, которому надоело, что над его головой низко летают самолеты, и он написал на крыше: «Добро пожаловать в Кливленд!» Сколько авиапассажиров при посадке хватались за сердце, пока маршрут не перенесли, и не сосчитать. Но Милуоки и Кливленд хотя бы в одной стране!

- Только вышли из аэропорта - и видим белорусский герб, - рассказал журналистам русскоязычный эмигрант, летевший из Франции в Варшаву. - Мои мысли: «Жесть, что за квест, почему мы так накосячили? Куда я билеты взял? Я точно видел польский язык на табло, пока шел к выходу,

ОПТИЧЕСКИЙ ОБМАН



Польский аэропорт
стал неузнаваемым.



я точно помню польские цены в кафешке, не может быть такого!» На несколько секунд я реально подумал, что мы в Минске. Выяснилось, что воздушную гавань «захватили» местные киношники. Причем некоторыми надписями не ограничились - у входа стояли синие автобусы с минскими номерами, а также такси с надписью на дверцах «7220» - известный белорусский сервис. По одной версии, идет работа над картиной про мигрантов на польско-белорусской границе. По другой - это фильм о принудительной посадке самолета Ryanair в мае 2021 года, летевшего из Афин в Вильнюс. Напомним, тогда белорусским военным поступило сообщение, что на борту самолета бомба. После чего борт приземлили в Минске. Среди пассажиров оказались белорусский экстремист Роман Протасевич и его сообщница, российская гражданка Софья Сапега. Протасевич сейчас активно сотрудничает со следствием, давая показания на подельников. А Сапега ждет экстрадиции в Россию, на которую сама дала согласие, материалы по ней на днях направили в Пресненский суд Москвы.

Понятно, что поляки на эту тему наснимают какую-нибудь «клюкву». Авиапассажирам она не понравилась уже заранее.